

Referat

Ekstraordinært styremøte Region Nord 23.03.2020

Microsoft Teams møte

Møtetid kl. 2000 – 2100

Til stede: Karoline, Morten, Elaine, Eivind, Tord og Ketil.

Sak 23/2020 - Godkjenning av referat fra styremøte 11.03.2020, valg av referent

Forslag til referent: Karoline

Godkjent.

Sak 24/2020 – Regionmøte / valgmøte

Regionmøte

Valgmøte

- Forbundet ønsker at regionmøte/valgmøte avholdes senest to uker før forbundstinget. Forbundstinget avholdes rundt 15. juni. Bli sannsynligvis ikke mer fysisk møtevirksomhet denne sesongen pga Corona. Regionmøte og valgmøte avholde møtes online, i Teams. Lørdag 25. april.
- Varighet 3 timer, men en innlagt pause. Klokkeslett: 14.00 – 17.00.
- Må få på plass terminplan og avholde valgmøte.

Sak 25/2020 – Terminplan 2020/2021

- NVBF Avdeling Arrangement/Konkurransen sender ut forslag på helger der det skal arrangeres US turneringer/kamper. Dette er fordi det ikke skal krasje med NM, landslagssamlinger ol. Terminplanen skal utarbeides og spikres på regionmøte i april.

Sak 26/2020 – E-post fra generalsekretær NVBF 18/3: Regionale styrer – informasjon og status

Dok 1 - Avvikling serie 2019/2020

- Styret synes det ser greit ut.

Dok 2 – Plan seriestruktur 2020/2021

- Fornøyd med at NVBF dekker halleie, slik at klubbene slipper dette. Billigere påmeldingspriser, veldig bra. Styret syns det er ryddig og oversiktlig.
- **Innspill fra Nord:** Påmeldingsfrist for lavere divisjoner i Nord bør utsettes til 24. august. Mange lag i Nord bestemmer seg ofte i løpet av sommeren om de skal/kan stille lag i divisjon. Eivind tar dette videre.

Dok 3 – Utkast strategidokument - «Volleyballen vil»

- Visjon
- Verdier
- Virksomhetside

Satsningsområder

1. Robuste idrettslag
 2. Barn og ungdom
 3. Økt toppidrettskultur
- Mye bra. Fornøyd med utkastet.

Sak 27/2020 – Valg

Valgkomite til styreverv: Hanne, Odin, Lise

Styret = valgkomite for utvalgene.

Kandidater? Gjenvalg?

- Ketil går ut av styret. Elaine ønsker å fortsette. Morten i tenkeboksen. Karoline også i tenkeboksen, men kan tenke seg å fortsette. Tord var ikke blitt med på møtet da vi diskuterte det. Uvisst med varamedlem Werner.

Sak 28/2020 – Neste styremøte

Onsdag 22. april kl 21.00